

临超联赛第八轮烈日下开战

罗庄9比0胜阳光领跑积分榜



本报6月16日讯（记者 徐升）6月13日至14日，2015“新洁环保杯”临超联赛第八轮在鲁南技师学院举行，因临沂第十六中学上周中考，临甲联赛本轮休战。在本轮临超比赛中，罗庄滨河社区凭借强大的攻击力9比0“狂屠”阳光·旭程照明，跃居积分榜第一名。

6月13日上午10点，罗庄滨河社区队对阵阳光·旭程照明队的比赛在炎炎烈日下准时开球。比赛一开始，罗庄滨河社区队就控制了比赛的节奏，利用边路进攻频频威胁阳光·旭程照明队的球门。上半场结束前，危新建利用对方防守失误，断下皮球轻松打入第四粒进球，4比0结束上半场比赛。

中场休息时，罗庄滨河社区队针对上半场的比赛进行了总结，并进行了换人，将温海洋替换上场，加强前场进攻。下半场

开始仅仅5分钟，罗庄滨河社区陈兴晖禁区前拿球，果断起脚打门，将皮球吊入对方球门。在随后的比赛中，罗庄滨河社区胡振武、魏一丁、季荣跃又分别打入4球，将场上比分定格在9比0，这也是罗庄滨河社区本赛季迎来的第二次大比分胜利，上一次大比分是在第四轮临超罗庄“德比”的比赛中，上演的11比0。

14日下午5点，本轮一场关键的保级大战在兴业银行临沂分行风行队与鲁能超越电气队之间进行。由于赛前双方积分差距仅为一分，分列临超积分榜倒数二三位的位置，谁能在本场比赛中胜出，就将在以后的比赛中处于非常有利的位置，所以双方都极为重视本场比赛。在双方队员的拼搏下，比赛过程紧张有序，跌宕起伏。最先发威的是鲁能超越电气足球队。比赛进行到

第10分钟，鲁能超越电气队进攻队员利用自己精湛的技术过掉对方最后一名防守队员后大力射门，无奈对方守门员反应迅速，纵身跃起单手将球托出横梁，赢得满场喝彩。接下来的比赛双方攻防对抗更为激烈，遗憾的是进攻队员运气太差，直到半场结束双方都没有取得进球。

全场唯一的一个进球来自比赛结束前十分钟。兴业银行临沂分行风行足球队后卫队员郭军从对方进攻队员脚下断球，一脚精准的长传直接找到10号中场徐君，只见他摆脱对方两名防守队员后分球给队友17号曹政，曹政顺势挑射，皮球越过对方门将头顶直奔网窝。兴业银行临沂分行风行队1比0领先对手，比分一直保持到全场结束，最终兴业银行临沂分行风行队胜出，赢得了临超联赛最关键的一场战役。

临超第八轮战报：

罗庄滨河社区	9 : 0	阳光·旭程照明
恒利网 AAA 联	6 : 0	临沂米兰·凯迪威沙发
邦盛农资	3 : 2	盛通置业红箭
北极星·柳青苑社区	4 : 1	旺恒科技·外通翻译
兴业银行临沂分行风行	1 : 0	鲁能超越电气
泰晤士	2 : 2	临沐华通汽车检测

临超积分榜(截至第八轮)

排名 球队	胜	平	负	净	积分
1 罗庄滨河社区	6	0	2	26	18
2 泰晤士	5	3	0	11	18
3 北极星·柳青苑社区	5	1	2	15	16
4 临沐华通汽车检测	5	1	1	11	16
5 邦盛农资	5	1	1	7	16
6 盛通置业红箭	4	0	3	7	12
7 恒利网 AAA 联	3	1	2	5	10
8 阳光·旭程照明	2	1	5	-6	7
9 旺恒科技·外通翻译	2	1	5	-6	7
10 兴业银行临沂分行风行	2	1	5	-13	7
11 鲁能超越电气	1	0	6	-12	3
12 临沂米兰·凯迪威沙发	0	0	8	-45	0

临超射手榜(截至第八轮)：

泰晤士	9号	杨 钊	9球
罗庄滨河社区	14号	胡振武	8球
北极星·柳青苑社区	9号	杨晓龙	7球
邦盛农资	18号	王 鹏	7球
北极星·柳青苑社区	86号	李兴东	7球
泰晤士	7号	陈 超	6球



传统文化再次走进市民大讲堂

国学是系统学问而非心灵鸡汤

本报6月16日讯（记者 崔洪英）古代圣贤的文章句子是不是就是传统文化？诵读几本经典算不算就是学习国学？当然不能这样片面理解。13日，著名作家、学者王兆军做客市民大讲堂，向百余位听众深刻阐述了传统文化并非心灵鸡汤，而是解决实际问题的系统的大学问。

讲座中，王兆军说近年来国学越来越被重视，传统文化被提到教育的议事日程上，从近几年的情况看，国学的教育和传播也存在着问题，比如有人

把国学简单理解成诵读经典诗句，也有人把它变成童蒙教育，还有的全盘接受，甚至有的把国学的宣传当成排斥世界先进文化的挡箭牌。

王兆军用幽默风趣的语言向听众深刻阐述了中国政治、经济、伦理等传统的基本脉络。他指出，中国传统有正负两条脉络，不仅共存，而且在人性、制度和其他文化元素的影响下不断转化，国学是一以贯之的精神体系。

“我对国学有三点认识，第一它不是断章摘句的语录，它是一个系统的

学问；第二它不是心灵鸡汤，它是治国治世解决实际问题的大学问；第三它不是民粹，不是对抗西方文化和其他先进文化的借口，是继续改革开放的奠基石。”王兆军结合历史故事论证了他的看法，同时也让人们再次更为深刻而全面地理解了传统文化。



国学大师讲授孝道的智慧

本报6月16日讯（记者 周广聪）16日，青少年国学大讲堂走进临沂市第四人民医院网瘾戒治中心，主讲嘉宾为著名国学专家、北京大学国学训练营专家组原主任张洪泉，为网戒中心的孩子们进行了一场题为《孝道的智慧》的文化讲座。

本次青少年国学大讲堂由共青团中央网络影视中心、中国孔子基金会共同指导，青少年国学教育办公室、中国孔子基金会传统文化教育分会联合主办，由山东

省临沂市第四人民医院协办，中山市国学促进会和果核儿公社—全国高校国学联盟共同承办。

在一天的授课中，张洪泉将从孝是做人的必修课，是人伦的根入手，讲述孝道文化是中华传统文化的精髓，并配合大量的案例、故事，循序渐进地教导人们启迪“孝行天下”，开启智慧人生。“和谐社会的创建，不是靠法律，而是要靠道德。”张洪泉说。

观点点击

教育应更多地“求疑”，而非“求信”

“中国的传统文化教育者们要树立正确的人生价值观，然而我认为，在价值观上，大部分人都没有问题，比如说大部分人都热爱美好的事物，看到丑恶的东西也都会去不自觉地唾弃。”王兆军说。

王兆军说，我们的传统在价值观上没有问题，但在方法论上则显得尤为薄弱。体现在教育上则与

西方有明显的差别。他给大家举了个例子，在讲学方面，孔子和苏格拉底就完全不同，孔子讲学要求顺从、听从，这样的学生就是好学生，颜回就是这样听话的学生。子路则得不到孔子赏识，虽然有勇有忠，却经常提一些稀奇古怪的问题，孔子觉得他不是听话的好学生。而苏格拉底则不同，他每提出一

个问题就引导学生提出反对意见，只要学生言之成理，用论据得出合理的结论，就是好学生。

“所以说，中国的教育讲求‘信’，而西方的教育讲求‘疑’。这不是价值观的问题，这绝对是方法论的问题，而我们的传统最为缺乏的就是科学的方法论。”王兆军说。

记者 崔洪英

退休老人新福利，能量降压表，让您远离心脑血管病 亿生康降压表免费领取

中医认为院野经络不通尧气滞血瘀是百病之源治通过腕部穴位袁利用生物能量磁反复刺激袁就能打通全身血脉袁达到疏通经络尧平稳降压尧促进心脑供血尧改善头痛失眠等效果尧如能配合心脏化血疗法袁则能对各种心脑血管慢性病达到治疗效果尧面对看病难袁看病贵的现状袁为了减轻广大中老年人经济负担尧经广泛调研深入讨论袁决定在全国推出野退休老人新福利袁健康大礼包免费送治的活动尧凡年龄50岁以上的离尧退休老人均有机会免费领取价值398元的野亿生康治疗能量降压手表一块袁并附赠药养生科普书籍一本。



以下人群可优先领取：
1.高血压、冠心病、糖尿病以及心脑血管慢性病的五十岁以上的中老年患者可优先领取。

2.离退休教师和复转军人可优先领取。

价值398元的亿生康降压表向全国退休老人免费发放

专利号院ZL 2012 3 0406494.5

全国免费申领电话：

400-0105-111

前50名打进电话，免费领取价值398的亿生康降压表一块，数量有限，发完为止。